Приложение 2

Задание для групповой работы
Решить графически уравнение  
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 и сформулировать алгоритм решения.
1 группа: Решить уравнение, используя график функции 
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                  Если возникнет затруднение, обратитесь к стр.77 учебника.
2 группа: Решить уравнение, преобразовав его к виду 
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                  Если возникнет затруднение, обратитесь к стр.77 учебника.
3 группа: Решить уравнение, преобразовав его к виду 
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                  Если возникнет затруднение, обратитесь к стр.78 учебника.
4 группа: Решить уравнение, выделив полный квадрат из квадратного трёхчлена.
                  Если возникнет затруднение, обратитесь к стр.78 учебника.
Р.S.   Прорекламируйте представленный вами способ решения!!!

Общие рекомендации к выполнению задания.

 1. Постарайтесь обсудить данную проблемную ситуацию в группе и найти выход.

 2. Если не уверены в себе или не можете найти решение, то воспользуйтесь учебником.

 3. Оформите в тетради решение.

 4.  Представьте на ИД графическую интерпретацию найденного решения.

 5. Сформулируйте алгоритм данного способа.
_1324643764.unknown

_1324643968.unknown

_1324644088.unknown

_1324643609.unknown

